

Министру строительства и ЖКХ
Российской Федерации
М.А.Меню

Уважаемый Михаил Александрович,

На мой взгляд, действия первого заместителя Министра строительства и ЖКХ РФ Л.О.Ставицкого дискредитируют министерство. Когда я наблюдаю действия Леонида Оскаровича, у меня иногда возникает ощущение, что это действует уличная шпана в отсутствие участкового поблизости. Л.О.Ставицкий без всякого на то основания добился увольнения меня с должности генерального директора ОАО "ПНИИИС", назначив руководить институтом своего бывшего сослуживца, не имеющего никакого опыта работы в инженерных изысканиях, но близкого ему человека. Из института после этого уволилось около 70 человек, ушла вся моя профессиональная команда. После принятия Росимуществом решения об моем увольнении на основании писем Л.О.Ставицкого, мы создали небольшую компанию, куда перешли работать. Заказчики, которые ранее работали со мной, как со специалистом в области инженерных изысканий, захотели продолжить сотрудничество со мной и нашим коллективом, одним из наиболее грамотных и опытных в стране. Но Л.О.Ставицкий, судя по всему, решил не оставлять нас в покое и после увольнения. Как мне рассказывали сотрудники ОАО "ПНИИИС", которые некоторое время еще проработали в институте после прихода вновь назначенного директора В.А.Семочкина, им пояснили, когда Л.О.Ставицкий был в отпуске, что уже скоро Первый заместитель Министра выйдет из отпуска и лично начнет заниматься тем, чтобы отбирать заказы у небольшой компании, куда переходит Богданов, что он это воспринимает борьбу с Богдановым как свое очень личное дело, что Министерство строительства России уже приняло решение об уничтожении нашего коллектива! Вы не поверите, но недавно мне рассказали, что Первый заместитель Министра Л.О.Ставицкий уже неоднократно обращался к нашим заказчикам с незамысловатой просьбой не работать с нашей небольшой компанией и не заключать с нами договора. Как мне сказали, он обещал, что если его не послушают, то он переговорит с Вами, он может влиять на Ваши решения, и сам Министр будет звонить нашим заказчикам и требовать, чтобы с небольшой компанией не заключали договора... Звучит удивительно...

Мне бы хотелось отметить, что **мы не начинали конфликт** с Л.О.Ставицким. Между 13 и 18 марта 2014 года Л.О.Ставицкий принял решение уволить меня из института и именно с этого его, ничем не обоснованного поступка, начался конфликт, о котором сейчас знают, похоже, уже все в стране, прежде всего все в органах государственной власти. При этом Л.О.Ставицкий возлагает ответственность за мое увольнение на Росимущество, Росимущество на Л.О.Ставицкого. По моему мнению (оценочное суждение), взятку за мое увольнение дали и Л.О.Ставицкому, и помощнику Руководителя Росимущества Д.Дидковскому, а после того, как мы начали сопротивляться, мы были отнесены им к категории "личных врагов"...

Мне сложно сказать, какой еще мотивацией мог при принятии решения о моем увольнении руководствоваться Л.О.Ставицкий. Он упомянул как-то в разговоре со мной (до увольнения мы неоднократно общались), когда речь зашла о другом заместителе министра, который уже не работает, о том, что тот не будет сейчас вмешиваться в проблемы НОИЗ "поскольку сидит на распиле и не захочет привлекать к себе лишнего внимания". Это Первый заместитель Министра обсуждал с человеком, которого он видел до того несколько раз и которого через несколько недель он начал активнейшим образом увольнять!! Есть русская

поговорка о том, что простота хуже воровства. Простой человек Первый заместитель Министра Леонид Ставицкий искренне говорит окружающим свои мысли. Похоже, что сейчас Л.О.Ставицкий сам курирует те вопросы, которые он так искренне называл "на распиле" и, тем не менее, готов активнейшим образом привлекать к себе внимание, сражаясь за уничтожение нашей небольшой компании.

Вы знаете, примерно 150 лет назад была написана сказка М.Е.Салтыкова-Щедрина "Медведь на воеводстве", где есть замечательные слова "злодейства крупные и серьезные нередко именуется блестящими и, в качестве таковых, заносятся на скрижали Истории. Злодейства же малые и шуточные именуется срамными". Эта сказка о том, как вновь назначенный на воеводство медведь начал свою деятельность с того, что, не разобравшись, съел маленького и ни в чем не повинного Чижика. После этого его никто уже не воспринимал серьезно. Как говорится в этой замечательной сказке "удивительно, как иногда причины самые ничтожные к самым серьезным последствиям приводят. Маленькая птица Чижик, а такому, можно сказать, стервятнику репутацию навек изгадил! Покуда не съел его майор, никому и на мысль не приходило сказать, что Топтыгин дурак". Для многих людей в строительной отрасли Минстрой сегодня это министерство, которое оказалось инициатором истории по увольнению меня и, как следствие, практическому уничтожению головного института отрасли по инженерным изысканиям, который мы сохраняли до появления нового Первого заместителя Министра, нового «воеводы». «Воевода» Ставицкий «не съел чижика». Создается впечатление, что "воевода", не съев маленькую птичку, бегаёт по полянке и ловит, и ловит чижика. Постыдная картинка.

Еще раз, на мой взгляд, действия Первого заместителя Министра строительства и ЖКХ РФ Л.О.Ставицкого дискредитирует министерство. Он действует не от себя. Он Ваш Первый заместитель и его действия, умные и не совсем умные, это действия от Вашего имени. На тот случай, если сказка М.Е.Салтыкова-Щедрина Вас заинтересует, прилагаю ее к письму. Очень уж жизненная сказка!

Мы против конфликта. Мы за сотрудничество с министерством. На мой взгляд, от нас может быть много пользы, когда речь идет об инженерных изысканиях, если, конечно, не рассматривать нас как врагов министерства уже в силу того, что Первый заместитель Министра воспринимает нас как своих личных врагов, которые посмели не уйти робко и тихо, когда он решил "порадеть родному человечку".

Приложение. М.Е.Салтыков-Щедрин "Медведь на воеводстве" - 3 стр.

С уважением,



М.И.Богданов

21.08.2014г.

Главный редактор общероссийского журнала "Инженерная геология", главный редактор журнала "ГеоРиск", член редколлегии журнала "Промышленное и гражданское строительство", член Правления журнала "Наука и жизнь", Президент Координационного совета НП "Ассоциация Инженерные изыскания в строительстве" (около 2000 организаций), Председатель Правления НП "Союз изыскателей" (более 2000 профессионалов)

107076, г. Москва, Ул. Электrozаводская, д. 60, НП «АИИС»
тел. 8 985 925 9777